

STUDIU DE CERCETARE TRANSFRONTALIER DE VALORIFICARE A ECOSISTEMELOR ÎN LUNCA JOASA A PRUTULUI INFERIOR

Cod EMS-ENI: 2 SOFT / 1.2 / 38

Evenimentele publice de închidere a proiectului

... **Iată-ne ajunși cu bine la finalul proiectului**, astfel că cele două evenimente de închidere a proiectului s-au organizat într-o atmosferă optimistă privind sinergiile viitoare și, de ce nu, cu planuri pentru CROSS ECOSS II:

- ➔ ... **25 martie 2022**, ICDEAPA Galați marchează încheierea lucrărilor de cercetare aplicată la Galați, în prezența unui public reprezentativ al mediului academic, al instituțiilor publice locale, ONG-uri și mediul de afaceri;
- ➔ ... **31 martie 2022**, ACTIE Cahul anunță finalul implementării proiectului CROSS în cadrul unui eveniment public organizat la Cahul în prezența unui public interesat de rezultatele proiectului și care a fost reprezentat de autoritățile publice locale, instituții de învățământ și mediul de afaceri.



Galați, 25 martie 2022

Directorul General al ICDEAPA Galați CSIII Dr. Ing. Floricel Maricel DIMA a prezentat auditoriului o serie de indicatori științifici relevanți cu privire la rezultatele finale ale proiectului.

Galați, 25 martie 2022.

Doamna Corina Sofrone, Manager al FLAG Galați a explicat participanților indicatorii de mediu obținuți în urma implementării proiectului și pașii următori care trebuie întreprinși pentru a promova și susține Economia Verde în aria protejată Lunca Joasă a Prutului Inferior.





Cahul, 31 martie 2022.

Doamna Maria Ajder, din partea ACTIE Cahul (B2) prezintă în fața grupului țintă din Republica Moldova rezultatele proiectului și aduce la cunoștință publicului faptul că proiectul CROSS ECOSS Prut s-a încheiat cu succes.

Cahul, 31 martie 2022.

Sociologul responsabil cu desfășurarea activității de cercetare socio-economică, Bogdan Sofrone, explică rezultatele studiului de pe cele două maluri ale Prutului eplicând asemănările și deosebirile între preferințele locuitorilor chestonați.



La cele două evenimente au participat echipa de proiect, reprezentanți ai mass-media și ai grupului țintă. Cele două evenimente de închidere au fost precedate, cu câte o zi înainte, de întâlniri ale echipei de proiect în care s-au pus la punct ultimele detalii despre activitățile de management, stadiul de implementare și închiderea proiectului.

Întâlnirea echipei de proiect la Galați, 24 martie 2022

Întâlnirea echipei de proiect la Cahul, 30 martie 2022



Project funded by
the European Union

CROSS
ECOSS PRUT



Romania-Republic of Moldova
ENI-CROSS BORDER COOPERATION



Agencia de Cooperare Transfrontalieră
și Integritate Europeană



Galati Association for Sustainable
Development "Prut-Danube"

"The European Union is made up of 27 Member States who have decided to gradually link together their know-how, resources and destinies. Together, during a period of enlargement of 50 years, they have built a zone of stability, democracy and sustainable development whilst maintaining cultural diversity, tolerance and individual freedoms. The European Union is committed to sharing its achievements and its values with countries and peoples beyond its borders".